

上網課期間，我們很少出門。媽媽覺得網課減少了我的運動時間，於是，她決定帶我到離家不遠的大埔海濱公園曬曬太陽，舒展一下筋骨。

早上，我們帶齊食物和用品，吃過早餐後便出發了。想進到公園，就必須經過海邊的一條小路。我走着走着，忽然看到幾艘漁艇停泊在海邊。媽媽解釋道：「這些人都以賣魚為生，喜歡在大清早捕捉這一帶的魚兒來販賣。」我恍然大悟，原來這裏還能捕魚呢！怪不得這裏好多人，原來都是為了買魚才專程過來的。我們還看到了許多白鷺，牠們停留在漁艇或道路上，吸引了不少人來拍攝或打卡。

很快，我們便走到了公園的入口處。根據入口旁邊的地圖，我們走到了放風箏的大草地。我突然驚呆了：天上的風箏多得數不清了！草地上有許多人坐在野餐墊上。看到此景，我和媽媽也忍不住去買了風箏和野餐墊。我們找了個位置，把食物和用品放下。抬頭一看，不同款式的風箏令人目不暇給：有卡通人物的，有小動物的，當然也有傳統的。每一款都特

別精緻。我和媽媽迫不及待地拿起風箏，準備暢玩一番。結果，我們失敗了很多次，直到第七次才成功。我這才明白，做每一件事都有學問，放風箏也一樣呢！

吃過午餐，我們，漫步到回歸紀念塔。由於天色快暗了，我們就加快腳步。但在途中卻又被經過的海濱長廊吸引了。望向遠處，可以隱約地看到被海水相隔的元州角、吐露港等地方。海面被陽光照耀著，波光粼粼。

眼看時間一分一秒地過去，我們急忙趕去回歸紀念塔。好在天色並未完全暗下，甚至有夕陽。我和媽媽登上塔頂，往下俯瞰。夕陽已經落到了遠處的山後，耀眼奪目的光線照到海面上，連同被夕陽「染色」的雲朵倒映在海上。看上去就像天與海連為了一體。我讚嘆不已，這絕對是我見過最美的景色！

朋友，如果你想放鬆一下身心，不妨放下壓力，來到這裏暢遊一番。這肯定是個不錯的選擇！